2003. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast, mellékszamitast a fel-
adatlapon végezz! Tollal dolgozz! Zsebszamologép nem haszndlhato. A megolddsra dsszesen 45 perced
van. J6 munkdt kivanunk!
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1.| Az egyenl6 karu mérleg egyensulyban van, amikor: 5

— az egyik serpenydjében egy fiirt sz610, a masikban egy korte €s harom alma van;

— az egyik serpeny6jében harom korte, a masikban két fiirt sz616 van.

Egészitsd ki a kovetkezé mondatokat!

.................. alma tart egyensulyt egy kortével.

.................. alma tomege annyi, mint egy fiirt sz616¢.

.

2.| Pisti és Julcsi az életkorukrol beszélgetnek. Hany éves most Pisti? Z

frd le a kiszamitas modjat, vagy készits rajzot!

Négy év mulva mar pontosan
haromszor annyi id6s leszek,
mint négy éve voltam.

Pisti, te most hany
éves vagy?
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Egy dobozban kockak és golyok vannak. Mindegyik vagy piros, vagy fehér. Véletlenszerti- Z
en kimarkoltunk nyolc darabot. K6zottiik ketté kocka és harom piros volt. -
Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba! d
e
Lehet hogy
Biztosan igaz igaz, de nem Lehetetlen
biztos
a) | A kivettek kozott van piros golyo.
b) | Pontosan harom kivett goly6 fehér.
c) | Van piros kocka a kivettek kozott.
d) | Minden kivett golyo fehér.
e) | Legalabb harom kivett goly6 fehér.
Az Igaz csaladnak és Fiillentééknek dsszesen 6t gyermeke van: Cili, Lili, Vili, Juci és Saci. Z
Tudjuk, hogy az Igaz csalad gyermekei mindig igazat mondanak, a Fiillent6 csalad gyerme-
kei pedig soha nem mondanak igazat. Z
Potold a gyerekek vezetéknevét, ha tudjuk, hogy a kovetkezdket mondtak: e

Jucit nem Igaznak Vili és Cili testvérek.

Saci nem testvére
Jucinak.

Vili a Fullent6 csalad
tagja.
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Egy sakkbajnoksagban Bolgar, Horvath, Lengyel, Magyar é¢s Németh nevii jatékosok kozott
kormérkoézések zajlanak. Még nem jatszott mindenki mindenkivel. Az abra az eddig lejat-
szott mérkdzéseket mutatja gy, hogy a nyil a gydztesre mutat. Dontetlen esetén nincs nyil
a két jatékost 0sszekotd vonalon. Minden jatékos a gydzelemért két pontot, a dontetlenért
egy pontot, a vereségért pedig nulla pontot kap.
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a) Jelenleg ki az els6? ..o
b) Jelenleg ki 4ll az utols6 helyen? ............ccocviiviiinnnnn
¢) Hany mérk6zés van még hatra? ...................

Az é4bra kiegészitésével adj meg egy olyan lehetdséget, amikor a végén — minden mérkdzés
lejatszasa utan — az elsd helyen és a masodik helyen is holtverseny alakul ki (azaz azonos
pontszammal két els6 és két masodik helyezett lesz)!
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Az aldbbi négyzetekbe rajzolj olyan egymastdl Kiilonb6z6é méretii haromszogeket, ame-
lyeknek van két egyenld oldala, és amelyeknek minden csucsa a kilenc pont valamelyike!

Keress minél tobb megoldast! (T6bb dbra van, mint ahany lehetdség.)
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frd a mennyiségek kozé a megfeleld relacié jelét (< ; = ; >)!

a) 69509 ... 69,5 kg

b) 2,74km ... 2470 m

) 93m? 930 dm?
4

d) = ora ... 48 perc

e) 71000cm® ... 71 m?
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Az osztalyban mindenki kapott harom kék (K) és két piros (p) szinii korongot. Olyan sor-

rendbe kellett a korongokat rakni, hogy két piros ne keriiljon egymas mellé.

Keress minél tobb kiilonboz6 elrendezést! Ird a megfeleld betiiket a korongokba! (Tobb ab-

ra van, mint ahdny lehetdség.)

Pl.:

WO®OE

OO000O

OO000O

OO000O

OO000O

OCO000O

OO000O

OO000O

OO000O

CO000O

lal |

Béla bacsi az 6tvenéves érettségi talalkozon igy mesélt a csaladjarol:
2, , . .
,,Unokaim g része fiu. Hat lany unokam van.”

Hany fit unokdja van Béla bacsinak? Hany unokaja van 6sszesen?

frd le a kiszamitas médjat is!

A cstcsokhoz irt nagybetiik segitségével sorold fel, mely élek mentén vagtuk fel a kockat,
ha a rajz szerinti halozatot kaptuk!
(Egyik ilyen felvagott ¢l példaul az AD vagy DA.)

A felvagott €lek: AD, ..o




